



В Уваровском районе местная жительница подозревается в смерти гражданского супруга

11 февраля 2017 года в Уваровском районе в одном из домовладений обнаружено тело 42-летнего мужчины с явными признаками насильственной смерти. По данному факту Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В кратчайшие сроки по подозрению в совершении данного преступления задержана 29-летняя сожительница потерпевшего.

По версии следствия, вечером 10 февраля 2017 года женщина, узнав, что во время нахождения ее на заработках в Москве, сожитель постоянно распивал спиртные напитки, в том числе и в компании женщин, подвергла его избиению. Утром следующего дня она обнаружила мужчину мертвым и сообщила о случившемся в правоохранительные органы.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательственной базы. В ближайшее время будет рассмотрен вопрос об избрании подозреваемой меры пресечения в виде заключения под стражу.

13 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1100852>